

热线电话：
66778866



爱心对对碰

温暖你我他

捡到请举手

5月8日11时左右，刘先生在纱厂南路丢失一个黑色男式钱包，内有刘学民的身份证、驾驶证、银行卡、医保卡、飞利浦手机电池、现金等。请捡到者拨打电话13783199988联系失主。

4月28日晚，张先生在天津路景华路口丢失一个棕色小挎包，内有张首峰的驾驶证、银行卡、发票、手机等。请捡到者拨打电话15637901355联系失主。

石女士丢失一个咖啡色钱包，内有石喜娟的身份证、医保卡等。请捡到者拨打电话13837991721联系失主。

5月8日凌晨，张先生在金业路与九都路交叉口附近把张斌斌的驾驶证丢失。请捡到者拨打电话18739096230联系失主。

5月7日下午，郝女士在健康路五金市场丢失一个包，内有郝瑞英的身份证和驾驶证，李依璇的身份证、农行卡、工行卡、邮政银行卡等。请捡到者拨打电话13839087711联系失主。

5月2日，杨先生不慎将电动工具落在一辆绿色普桑出租车上。请捡到者拨打电话13937944699联系失主。

张女士在王府井百货附近丢失一个棕色挎包，内有张晓静的身份证、银行卡、工作证等。请捡到者拨打电话13653794493联系失主。

失主看过来

初女士在长春路与景华路交叉口附近捡到袁保阁的身份证、银行卡。请失主拨打电话13903797145联系认领。

5月4日上午，张先生在洛轴南山家属院内捡到岳平安的身份证。请失主拨打电话15036569584联系认领。

5月8日晚，李女士在符屯大唐洛阳热电厂门口捡到一个花钱包，内有银行卡、现金。请失主拨打电话64261102联系认领。

焦女士在出租车上捡到一个绿色U盘，内有毕业论文。请失主拨打电话13525406068联系认领。

5月9日7时10分，陈先生乘坐洛阳至宜阳的客车到洛龙区丰李镇西庄村，下车后在地上捡到一个外壳深蓝色、里面是白色的翻盖手机（不知道牌子）。请失主拨打电话15037955700联系认领。

（敬芳 整理）

耄耋老人寻妹妹 孙女网友齐来帮

您如果知道李德纯妹妹的消息，请拨打电话15136333477与本报记者联系

□见习记者 李连景 记者 王子君

本报讯 近日，一则名为“为爷爷寻亲”的网帖在我市各大论坛上引发热议。发帖者是个80后女孩，她在该网帖中宣称，要帮助自己85岁的爷爷李德纯寻找从未谋面的同父异母的妹妹。

几经辗转，记者联系上了发帖者、现年25岁的李芬。据李芬介绍，她爷爷出生于1927年7月6日，祖籍商丘市夏邑县太平乡。尽管子孙满堂，但自从奶奶去世后，爷爷越发变得郁郁寡欢起来。

2011年爷爷生日之际，李芬和爷爷闲聊得知，爷爷还有一个同父异母的妹妹。言

语间，李芬看出爷爷对他的这个从未谋面的妹妹甚为思念，于是便萌生了帮爷爷寻亲的想法。

据李德纯回忆，他父亲名叫李建福，生于1906年。1928年，父亲撇下母亲和刚满一岁的他，离开夏邑老家参军。从那以后，他就再也没有见到过父亲。

1951年，李德纯偶然听说，解放前，父亲曾在陕西省西部一个名叫山桥镇车留村（今陕西省宝鸡市陈仓区桥镇车留村）的地方驻防过。为寻找父亲，李德纯当即赶往该地。然而，他从当地一名知情者口中得知，他父亲早在解放前就已去了洛阳，并娶妻生女。60多年过去了，李德纯从未停止寻

找父亲和妹妹，然而却一直没有消息。

2011年9月，李芬大学毕业后，来到洛阳工作，便开始通过各种渠道帮爷爷圆梦。“曾祖父可能已经离世，而姑奶奶如果健在的话，年龄应该在60岁左右。”李芬说，目前，最大的困难是不知道曾祖父是否改过姓名，也不清楚姑奶奶的姓名和她在洛阳的大致区域。尽管如此，李芬称自己还是会坚持找寻下去。

连日来，李芬为爷爷寻亲，得到我市众多网友的响应。目前，已有数名网友向李芬索要了联系方式，并表示愿意帮助她。您如果有李芬寻找的亲人的消息，请拨打电话15136333477与本报记者联系。

打开行囊 为他们装进山外的世界

我市驴友发起“多背一公斤，为山区孩子们打开一扇窗”爱心公益活动

□见习记者 付璇

近日，我市资深驴友“毛遂自荐”得知嵩县小章沟小学教学设施简陋，全校60多个孩子很少有机会像城里的同龄孩子一样读到有趣的课外读物的情况下，发起了“多背一公斤，为山区孩子们打开一扇窗”爱心公益活动。

什么是“多背一公斤”？“毛遂自荐”说，这是民间发起的公益旅游活动，它倡导旅行者在出行前准备少量的书籍、文具或玩具带给沿途贫困地区的孩子们，并鼓励旅行者与孩子们进行面对面交流，传播知识，开拓孩子们的视野。参与者可在活动结束后将照片或视频信息与大家分享，让更多的山区孩子得到关注。

目前，“毛遂自荐”已在洛阳网上发帖，将本次活动的主要内容、行程安排作了详细介绍。记者从“毛遂自荐”处了解到，本次活动报名截止时间为5月11日18时，您如果想参与，请拨打电话13837993346咨询“毛遂自荐”。



山区孩子在专心地看驴友带去的图书。（图片由驴友“毛遂自荐”提供）

报道回音

三位好心人愿为老人修脚

□记者 高亚恒

7日，本报于A15版刊发了《谁能上门帮这些老人修脚》一文后，在火车站附近开修脚店的谢女士、住在九都路的黄女士和西工区的陈先生都打来电话，表示愿意

上门为老人们免费修脚。

黄女士说，自己以前做过治疗灰指甲方面的工作，也有修脚的相关工具，愿意在空余时间免费上门为老人修脚。由于自己休息时间比较短，黄女士希望老年公寓的工作人员能够事先将老人的脚用

热水泡好，以便在有限的时间内为更多老人服务。

老年公寓的负责人许女士告诉记者，听说有人愿意上门帮助自己修脚后，老人们都非常高兴。许女士表示，工作人员会做好准备工作，全力配合黄女士为老人服务。

有爱说出来

有爱就对 Ta 说出来

“兔子”对“超人”说：我们俩的恋爱纪念日就要到了，虽然相恋只有两个月，但我们的路还很长。现在开始两个人的旅行！

老白对小马说：没有你，生活变得很混乱！

华对琪说：兄弟，和你在一起的每一天都不平凡。感谢你，让我觉得在这个世界上不孤独。我不会忘记你，永远的兄弟！

小萍对母亲说：母亲节就要到了，祝您节日快乐，也祝您和爸爸永远幸福！

妈妈对女儿说：虽然你不在我身边，但妈妈永远爱你！祝你活泼可爱，聪明伶俐，生日快乐！

凡凡对妈妈和姨妈说：亲爱的妈妈和姨妈，5月13日是你们的生日，也是母亲

节，我没有什礼物送给你们，就借这些文字表达我心中最真挚的祝福！祝你们生日快乐，身体健康，永远年轻，我爱你们！

石皓雪对张老师说：我不是您最出色的学生，而您却是我最尊敬的老师，祝您新年快乐！

“不弃”对“燊儿”说：傻瓜，谢谢你一直对我这么好，笨蛋会记得的！

马蕊蕊对妈妈说：你为我付出的已经太多，女儿现在已经长大了，也懂事了，我一定会好好学习的！妈妈，我爱你！

雨田对峰说：你每天工作很辛苦，要注意休息，雨田爱你！

“草”对“金金”说：亲亲我的宝贝，明天会更好！

周女士对妈妈说：母亲节就要到了，女

儿祝您身体健康，天天开心！

娟儿对木紫说：我一直记得我们的约定，一起加油努力吧！

鹏鹏对李老师说：再过不久我就要毕业了，感谢您长期以来对我的照顾和关怀，我一定不会让您失望的！

妈妈对飞飞说：你的2岁生日马上就要到了，看着你一天一天地成长，爸爸妈妈很开心，祝你生日快乐，健康幸福！

（见记者 寇佳 付璇 整理）

如果您想对Ta说出自己的心里话，可以编辑短信或致电15303791756、18237958551，或发送电子邮件至ly-wbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。